

# 市区 专版

## 打雪仗

魏都区实验学校 四(6)班 常昀晗

每当想起第一次打雪仗,我都会感到无限欣喜和愉悦。

那年冬天,雪纷纷下了一夜,早上一看,好一个银白色的世界,正是打雪仗的好时节。盼啊盼,终于盼到了下午放学,我和小伙伴来到广场上准备大战一场。

来到广场集合后,男生和女生分开驻扎广场两侧。战斗开始了,女同学分前后两组,前方射击后方来制造弹药——雪球。我在前方投掷,男同学也毫不示弱,他们地势有利,眼看我们将败下阵来。

我灵机一动,想出一条妙计。我让前锋的同学散开,男同学以为我们要临阵脱逃果然上钩了,一个劲儿地往前冲。虽然我们身上有许

多处被打中,但我们知道好戏在后头呢。

我趁着混乱,带着几个主力队员抱着雪球弯下腰绕到了男同学的后方。他们正全神贯注往前冲,哪里知道我们出其不意地占据了他们的老巢。

说时迟,那时快,我们纷纷举起雪球向他们身上砸去,打得他们哇哇大叫,还没等他们回过神来,我赶紧抓起一把雪扔在意图反击的男孩儿身上。只见他被冻得龇牙咧嘴直摇头,引来了小伙伴们的哄笑。

最后,我们赢了,男孩子们垂着头走开了。这是一场充满智慧的战斗,我不仅收获了乐趣还收获了道理,真是一生难忘啊!

(辅导老师 朱康雨)

## 窗上的冰花

市毓秀路小学 二(7)班 段艺珂

早晨起来,拉开窗帘,我发现玻璃上有各种各样的花纹,有的像洁白的雪花,有的像绽放的鲜花,有的像临空散射的树丫……真是美妙极了。我用手摸了摸,哦,原来是薄薄的一层冰花。

冰花真美!太阳升起来了,阳光照在窗户上,冰花很快就融化了,变成了一颗颗晶莹剔透的水珠,从玻璃上流了下来……

(辅导老师 宋献存)

## 校园

市文化街小学 五(2)班 孙艺雯

黄叶凌空老树高,  
桂花香尽菊香飘。  
风烈烈,国旗摇,  
书声阵阵上云霄。

(辅导老师 郑瑞云)

## 山楂红了

东城区实验学校 二(2)班 张宁睿一

“小红果,酸溜溜,裹上糖衣甜悠悠”,猜一猜,这是什么?对,就是小朋友最喜欢的山楂。美丽的校园里种了几棵山楂树,秋天到了,山楂树上挂满了玛瑙似的红果,叫人看了直流口水。

我仔细观察,大多数山楂都是三五成群地挤在一起,像团团圆圆的一家人;有两个挨在一起的,像一对在说悄悄话的好朋友;有独自一个藏在叶子下面的,它们好像很害羞的样子。一阵风吹过,它们一起荡起了秋千,真开心啊!

山楂酸酸甜甜,是健脾胃的良药。用竹签串一串山楂,在糖水里蘸一蘸,就是最受小朋友欢迎的糖葫芦。山楂的好处可真多呀!

(辅导老师 张艳红)

## 我的数学老师

市文化街小学天宝校区 三(2)班 盛萱

我的数学老师王老师是一位温柔又严厉的老师。她留着长长的头发,弯弯的眉毛下有一双乌黑的眼睛,像两颗闪闪发光的黑宝石。她特别喜欢穿裙子,就连寒冬腊月也不例外。她走路来,裙摆随风舞动,像一位翩翩起舞的仙女。

王老师的眼睛还会说话呢。记得有一次数学课上,有两位同学在小声说话,王老师发现了之后,就用严厉的目光看着他们,两位同学立刻意识到了自己的错误,不再说话了,王老师就没再批评他们。

课上,王老师很严厉,但课后特别温柔。她耐心地给每一位同学讲解学习中遇到的各种难题,并让我们懂得许多生活中的道理,使我们开心地成长。

我非常喜欢她。

(辅导老师 周志贞)

## 吉祥如意



市光明路学校 四(7)班 张依诺

(辅导老师 王晓艳)

## 画鼻子

市南关村小学 三(4)班 张哲浩

今天语文课上,贾老师和我们玩了一个特别好玩的游戏——“画鼻子”。

铃声落,贾老师不紧不慢地在黑板上画了几个头像,我们可真是丈二和尚摸不着头脑。老师这是要干什么?我们纳闷:怎么都没有鼻子呢?老师似乎看出了我们的疑惑,对我们说:“同学们,今天我们先来玩一个‘画鼻子’的游戏!”老师的话音刚落,教室里就沸腾起来。同学们都用期盼的眼神看着贾老师,小手举得一个比一个高。

贾老师让每个小组选出2名同学,一个蒙着眼睛,一个负责指挥,看谁能在同学们的帮助下画的鼻子又对又好看。游戏开始了,我的手举得高高的,但是没有被选中,尽管如此,我还是兴趣盎然。看着蒙着眼睛

的同学小心翼翼地挪着粉笔不敢轻易下笔,指挥的同学心急如焚恨不得自己冲上去的样子,我们也是乐不可支。紧张又刺激的游戏结束了,我们更加开心了:同学们有的把鼻子画到眼睛旁边了,有的把鼻子画到嘴巴上了,还有的画得太小了,五官特别滑稽。只有第三组的同学配合得最默契,画得很好看,冠军非他们莫属了。

老师看着我们意犹未尽的样子,笑眯眯地说:“孩子们,游戏时间到了,还想玩的话,下课可以和同学们一起玩。虽然游戏不能继续了,可是游戏带给我们的思考可以继续。有什么想法和收获,可以写下来。”

这节课与众不同,真是欢乐满满、收获多多的一节课!

(辅导老师 梁巧贺)

## 糖果少女



市文峰路小学 五(2)班 俎梦妍

(辅导老师 刘柯)

## 全家福

市健康路小学 四(2)班 郭一诺

翻开这本精美的相册,一张美好的照片映入眼帘,这是我的全家福。看,照片上有爸爸妈妈和我,一家人笑得是那么灿烂,那么幸福!

我的爸爸就像一只“变色龙”。他遇见妈妈会变成绿色,遇见我就会变成红色。有一次,妈妈在厨房做饭,需要爸爸去帮忙。妈妈只喊一声,正在看手机的爸爸一个鲤鱼打挺从床上一跃而起,像离弦的箭一样,飞奔向厨房,完全没有了往日的懒散和在我面前的威严。在此之前,我曾多次可怜巴巴地央求爸爸陪我下一盘棋,可是总遭到拒绝。唉!爸爸可真是一只名副其实的“变色龙”。

我家有一只忙碌的“小蜜蜂”,她就是我的妈妈。为什么这么说?听,噼里啪啦的声音在我家响起,这正是炒菜的声音。每天早上5点多,我总能听到这样的声音。而我认为,这样的声音百听不厌,因为这声音是浓浓的母爱。哦,我的妈妈是一只充满母爱的“蜜蜂妈妈”。

我就像一只“小书虫”,每天无忧无虑地生活在书海中。书本使我增长了知识,开阔了眼界,也使我的写作能力、阅读理解能力更上一层楼。那些书就像被胶粘在了我的手上,怎么也放不下。在书海中畅游,多么快乐啊!爸爸妈妈都说我是个当之无愧的“小书虫”,我也很喜欢这个光荣的称号。

这是快乐的一家,这是美好的一家,这是幸福的一家……我们相亲相爱,彼此温暖,这个其乐融融的家庭里充满了乐趣,到处都是欢声笑语。

(辅导老师 杨莉)